

省文化先进县(市、区)考核组验收管城回族区“河南省文化先进区”工作 为群众提供更优质、便捷、高效的公共文化服务

本报讯 2月1日~2日,河南省文化先进县(市、区)验收组副组长、省公共文化研究中心主任时明德一行9人来到管城回族区,就创建“河南省文化先进区”工作进行了考核验收。管城区委书记王东亮,区委副书记、区长虎强,区委常委、宣传部长杨洁等领导陪同。

考核验收组首先听取了管城区创建河南省文化先进区的情况汇报,观看了创建专题片,随后实地察看了商都历史文化街区起步区建设书院街片区、亳都古巷,鸟虫篆艺术研究院,红泥堂艺术馆,区文化馆,区图书馆,北下街街书胡同综合文化站,西大街综合文化站,南关街新天地社区文化活动的建设情况和运营情况,并抽查了部分文化产业和文化市场经营单位,对管城区域文化的发展情况有了一个相对直观的了解。

考核验收组对管城区文化建设工作给予了充分肯定,认为管城回族区委、区

政府高度重视文化创建工作,立足于本区特有的商都文化,将文化建设纳入经济社会发展总体规划,与经济社会发展一同研究部署、一同组织实施、一同督促检查,积极落实国家关于文化发展的各项政策措施,并逐年加大对文化建设的投入,大力加强文化基础设施建设和文化人才队伍建设,有力地促进了基层文化、经济、社会的协调发展,为建设郑州国家中心城市做出了突出的贡献。

管城区将以此次考核验收为契机,以党的十九大“坚定文化自信、不断推动社会主义文化繁荣兴盛”为目标,以不断满足人民日益增长的美好生活需求为着力点,进一步加大文化专项资金投入力度,科学开发文化资源,深化文化体制改革,打响具有管城特色的文化品牌,努力实现文化事业和经济社会共同发展,为广大群众提供更加优质、便捷、高效的公共文化服务。 记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

管城回族区 监察委员会挂牌成立



本报讯 1月29日上午,管城回族区监察委员会正式挂牌成立。区委书记王东亮、区人大常委会主任刘霞为区监察委员会揭牌。区委常委、区纪委书记、区监察委员会主任赵吉平主持揭牌工作。区纪委监委副科级以上干部、区巡察办主任、各巡察组组长参加揭牌活动。

王东亮代表区四个班子向区监察委员会的成立表示祝贺并提出,区监察委员会的正式挂牌成立,标志着管城区监察体制改革试点工作取得新成果、迈入新阶段,必将有力推动全区党风廉政建设和反腐败工作向纵深开展。

王东亮在挂牌仪式上说,深化国家监察体制改革,是事关全局的一项政治改革,是对国家监督制度的重大顶层设计。纪检监察干部必须加强政治能力训练,牢固树立政治理想,正确把握政治方向,坚定站稳政治立场,严格遵守政治纪

律,自觉把党的领导贯穿于监督执纪问责和监督调查处置全过程。

监察委员会的成立,只是改革工作迈出的第一步,管城区将不断探索纪法衔接、法法衔接新机制,真正把改革制度设计转化为治理效能,切实担负起新时代赋予的新使命。监察委员会成立后,纪检监察干部肩上的担子更重,责任更大,必须在自身建设方面有更高的标准,树起信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的标杆。

下一步,区纪委监委将牢固树立“四个意识”,精准定位,认真履职尽责,肩负起新时代赋予的新使命,推进全面从严治党向纵深发展,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为加快以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设做出新的更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

管城回族区召开节前廉政谈话会 加大问责追责力度 让失责必问成常态

本报讯 1月29日上午,管城回族区召开2018年节前廉政谈话会。区领导王东亮、张艳敏、刘霞、王晓军、赵吉平、杨洁等出席会议。与会人员集体观看了警示教育片。

就落实主体责任和加强廉洁自律,区委书记王东亮强调,要认清大局大势,提升思想认识。全区各级党组织和广大党员干部要认清大局大势,提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来,把坚定不移全面从严治党、持之以恒正风肃纪作为体现和检验“四个意识”的具体行动,持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,以永远在路上的坚韧锲而不舍抓好作风建设,以更高更严的标准严格要求自己,切实扛稳抓牢主体责任,维护好全区风清气正的政治生态。

要坚持以案为鉴,严格廉洁自律。各级党员干部要以案为鉴,吸取教训,进一步筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦,自觉做到警钟长鸣。要严格按照《党章》和《党内

监督条例》的要求,始终依法用权、秉公用权、廉洁用权;要摆正心态、树牢公心、抛开杂念,把精力集中在事业上,踏踏实实干事,实实在在创业。

要保持清醒认识,从严管党治党。持续抓好作风建设,充分发扬钉钉子精神,紧盯“四风”问题改头换面后的新表现新动向,紧盯发生在群众身边的不正之风,不断巩固作风建设成果。

要加强党的领导,狠抓责任落实。各级党组织要把管党治党作为首要政治责任,加强组织领导,抓好责任落实。要夯实各级管党治党主体责任,各级党组织要坚持党建工作和业务工作同谋划、同部署、同推进,坚持敢抓敢管、较真碰硬,对每项党建工作都要有部署、有检查、有落实。班子成员要履行好“一岗双责”,真正把全面从严治党的主体责任扛在肩上、落实到行动上;要以严肃问责层层传导压力,坚持有责必问、问责必严,持续加大问责追责力度,让失责必问成为常态。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城回族区召开2017年度 落实全面从严治党主体责任述责述廉会 开创全面从严治党新局面

本报讯 1月29日上午,管城区召开2017年度落实全面从严治党主体责任述责述廉会。区领导王东亮、张艳敏、赵吉平、杨洁、姚方海、史伟、刘宁出席会议。

会上,十八里河街道、二里岗街道、区财政局、区执法局4家单位党组织主要负责同志就落实全面从严治党主体责任情况进行述责述廉。区领导王东亮、张艳敏、杨洁、刘宁就如何推动全面从严治党向基层延伸、营造风清气正的良好政治生态、

压实全面从严治党主体责任落实等方面,有针对性地进行提问点评,相关负责人一一作答。会议要求,各级党组织要把全面从严治党主体责任牢牢扛在肩上、抓在手下,以双述推动主体责任落实、促进问题整改、推动压力传导,敢于和善于运用监督执纪“四种形态”,真正做到真管真严、敢管敢严、长管长严,不断开创新时代管城区全面从严治党新局面。

记者 柴琳琳

区领导走访慰问困难群众 将各项惠民政策落到实处

本报讯 1月30日,管城区委书记王东亮带领相关部门负责人走访慰问辖区困难党员、困难群众。区领导刘守斌、姚方海、王清芬、巴殊芳陪同慰问。

王东亮一行首先来到困难党员王巧枝家中,仔细询问其病情、身体状况、收入来源及了解帮扶救助、大病统筹等情况,鼓励其积极治疗、乐观面对,争取早日渡过难关。王东亮叮嘱随行人员要经常上门看望照料,多问实情、多办实事,针对困难群众的实际需求,提供有针对性的帮扶,将各项惠民政策落到实处。

王东亮强调,春节将至,各级各部门要深入贯彻落实党的十九大精神,践行以人民为中心的执政理念,时刻关心困难群众的生活情况,全面做好城乡低保等困难群众的专项救助和走访慰问,第一时间把党委政府的温暖送到群众家中。要把增进民生福祉作为不懈追求,持续加大教育、医疗等民生事业投入力

度,补短板、强弱项、惠民生,努力让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

在黄埔同学会管城联络小组组长张学韬家中,王东亮询问其生活情况,感谢老同志为管城区经济社会发展及统一战线工作做出的贡献。王东亮表示,统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝,各级各部门要全面贯彻党的统战民族宗教工作基本方针,积极开展思想引领和凝心聚力工作,不断巩固和扩大共同思想政治基础,画出同心圆,凝聚正能量,为推动管城经济社会发展提供强大持久广泛的力量支持。

同时,要求全区各统战人士继续发挥独特优势,一如既往地关心支持党委、政府的工作,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦携手奋进。 记者 柴琳琳 通讯员 姜璞